



习近平和普京就中国共产党第六次全国代表大会会址常设展览馆建成致贺辞

新华社莫斯科7月4日电(记者魏良岳)7月4日,中国共产党第六次全国代表大会会址常设展览馆建成仪式在俄罗斯莫斯科举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平就会址常设展览馆建成致贺辞。俄罗斯总统普京也就此专门致辞。

习近平在贺辞中指出,88年前,在中国革命最艰难的关头,为了国家和民族前途命运,140多名中共代表,不远万里来到莫斯科郊区

五一村,召开了中共六大,这是中共历史上唯一一次在境外召开的全国代表大会,对中国革命发展具有特殊的历史意义。今年是《中俄睦邻友好合作条约》签署15周年,也是中俄两国建立战略协作伙伴关系20周年。中共六大常设展览馆的建成,既是中俄全面战略协作伙伴关系发展的又一重要成果,也是中俄友好合作深化的又一个象征。

习近平强调,中国共产党、中国政府、中国人民十分珍视中共六大这个历史事件,也十分珍视中俄两国人民相互支持的宝贵历史,修复中共六大常设展览馆,就是要把中共六大常设展览馆,就是要铭记历史,传承发扬中俄传统友谊,坚持两国人民世代友好。

习近平强调,中共六大常设展览馆的建成和开放,为中俄两国人民架起了一座增进理解、深化友谊的新桥梁。相信这必将推动两国人民为中俄友好合作谱写新篇章。

普京在贺辞中表示,中共六大常设展览馆的建成,是纪念俄中共同历史中的重要事件。这是俄中专家历时数年共同努力完成的结果。保护历史遗产对巩固俄中两国人民传统友谊、相互尊重与合作具有重要意义,也将进一步推动包括人文合作在内的俄中全面战略协作伙伴关系蓬勃发展。

习近平对国有企业改革作出重要指示强调 理直气壮做强做优做大国有企业 尽快在国企改革重要领域和关键环节取得新成效

李克强作出批示

新华社北京7月4日电 全国国有企业改革座谈会4日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示强调,国有企业是壮大国家综合实力、保障人民共同利益的重要力量,必须理直气壮做强做优做大,不断增强活力、影响力、抗风险能力,实现国有资产保值增值。要坚定不移深化国有企业改革,着力创新体制机制,加快建立现代企业制度,发挥国有企业各类人才积极性、主动性、创造性,激发各类要素活力。要按照创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念的要求,推进结构调整、创新发展、布局优化,使国有企业供给结构改革中发挥带动作用。要加强监管,坚决防止国有资产流失。要

坚持党要管党、从严治党,加强和改进党对国有企业的领导,充分发挥党组织的政治核心作用,各级党委和政府要牢记搞好国有企业、发展国有经济的重要责任,加强对国有企业改革的组织领导,尽快在国有企业改革重要领域和关键环节取得新成效。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,长期以来,国有企业为推动经济社会发展、提升综合国力作出了重大贡献。当前,面对新常态、新形势,要认真贯彻党中央、国务院决策部署,牢固树立新发展理念,坚持不懈推动国有企业改革,积极推进建立现代企业制度和完善的法人治理结构,遵循市场规律,瘦身健体提质增效,淘汰过剩落后产能,以推动供给侧结构性改革。紧紧抓住世界新一轮科技革命和产业变革的机遇,落实创新驱动发展战略,积极发展新经济,依托“互联网+”和大众创业、万众创新,弘扬企业家精神和工匠精神,不断进行技术创新、产品与服务,提高主业的核心竞争力,推动传统产业改造升级。按照突出重点、规范有序、量力而行、防范风险的要求,更加扎实有效地推进“引进来”和“走出去”。各地区、各部门要着力破除体制机制障碍,完善监管制度,积极为国有企业改革营造良好环境。

中共中央政治局委员、国务院国有企业改革领导小组副组长马凯出席会议并讲话。国务委员、国务院国有企业改革领导小组副组长王勇宣读了习近平重要指示和李克强批示并主持会议。会议指出,要认真学习领会习近平总书记重要指示精神,全面贯彻落实党中央、国务院对国有企业改革的决策部署,坚持市场取向,突出问题导向,服务发展大局,紧紧围绕增强国有企业活力、优化国有经济布局,提高国有资本效率,防止国有资产流失,加强党对国有企业的领导,进一步解放思想,勇于创新,主动作为,攻坚克难,持续攻坚,不断把国有企业改革引向深入,为经济社会发展作出新的更大贡献。

中央和国家机关有关部门、部分省市、部分中央企业和地方国有企业代表在座谈会上发言。

新华社记者

“95年前,中国人民对争取民族独立和人民解放、实现国家富强和人民幸福的渴望是多么强烈,但前途又是多么渺茫。今天,我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标,比历史上任何时期都更有信心、有能力实现这个目标。”

习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的讲话,在新的历史节点上为中国特色社会主义事业发展指明了方向。广大党员干部表示,要坚定理想信念,把人民放在心中最高位置,坚持同人民同呼吸、共命运、心连心,戒骄戒躁、勇于创新,为全面建成小康社会,实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献。

初心始终不渝,把为民造福事业推向前进

带领全体人民创造更加美好的幸福生活,是中国共产党人始终不渝的追求。

“总书记的讲话表达出我们党对人民一贯的深厚感情。”宁夏社科院院长张廉看完庆祝大会直播后十分感慨,“从历史发展来看,正是因为我们始终保持和群众的血肉联系,我们的事业才赢得人民支持,我们才战胜了各种艰难险阻和风险考验,才取得了举世瞩目的伟大成就。”

西藏林芝市唐地村老党员普布次仁,小时候“顿顿吃饭都要算计还有什么能在下顿吃”,他动情地说:“在党的带领下,西藏群众生活发生了巨大改变,我们永生难忘。多年来,我看到了党员带领群众致富,帮助群众排忧解难的情形,也时刻提醒着自己要永远把群众的需要放在第一位,时刻准备为党和国家牺牲一切。”

“总书记说,全党同志要把人民放在心中最高位置,这话说到我们基层党员的心坎里。”江苏华西村党委书记吴协恩和村民代表一起观看了大会实况。“总书记的讲话让我们信念更加坚定,我们将以道路、信仰、方式、方法不变,根基、底线不变,能力、动力要变,责任、使命不变,体制、机制要变的精神,带领村民走向更加美好的明天。”他说。

“党的最大政治优势是密切联系群众,党执政后的最大危险是脱离群众。”全国优秀共产党员、广东东莞民警徐飞说,“人民群众是改革开放事业的坚强后盾,而国家发展也将实实在在地造福于人民群众。”

复旦大学马克思主义学院教授肖巍表示,坚持融人民、造福人民,让我们党得以在每个重要时期团结众多英才,如今改革进入攻坚期,要完善有利于人才发现、发展的系统性制度设计,聚天下英才而用之,使之更好为民造福。

勇于开拓创新,向着奋斗目标戮力前行

习近平总书记在讲话中强调:“全面建成小康社会,是我们党向人民、向历史作出的庄严承诺,是13亿多中国人民的共同期盼。”

带领人民迈向民族复兴的美好明天

九十五周年大会上的讲话引起强烈反响

山西晋城煤矿透水事故救援持续进行 “井下生命通道”打通 收到被困矿工回应



本报太原7月4日电(记者刘建林 通讯员张天宇)今天下午,记者从山西晋城市“7·2”中村煤矿透水事故应急救援指挥部了解到,用于输送食物的二号钻孔已于13时30分左右打通,救援人员敲打钻孔的钢管4声,井下被困人员回敲4声响应,这意味着已与底下被困人员取得确切联系。根据指挥部安排,救援人员已经开始通过这条“井下生命通道”给8名被困矿工输送食物、营养液等给养。

事故发生后,山西省委、省政府、国家安监局有关领导赶往现场指导救援工作。山西省委书记骆惠宁表示,要全面排查安全生产领域存在的问题,找准问题的根子,采取有效措施,推动安全生产责任落到

7月4日,地面1号钻孔打通,开始抽水。 新华社记者 詹彦摄

乌拉特前旗工会推进重点工作项目化管理 量子子项目并明确经费配套标准

本报讯(记者李玉波)内蒙古巴彦淖尔市乌拉特前旗总工会制定出台《乌拉特前旗总工会对重点工作实行项目化管理的实施意见》,把基层工会组建及规范化建设、农牧民工人会攻坚行动、劳动争议调解等六项重点工作作为苏木镇工会和工业园区工会的工作重点,分层次、分类别细化任务指标推行项目化管理,并对项目推行实绩纳入考核范围,年底根据完成情况进行通报。

《意见》规定,对项目资金争取多、工作实绩突出的苏木镇、工业园区工会和工会干部,旗总工会给予表彰奖励;对项目资金争取少、经主席办公会议评议工作实绩不突出的基层工会的工会主席和常务副主席,取消工作经费补助和工作补贴。同时,坚持“费随事转、奖勤罚懒”的工作原则,把六大项目全部量化为子项目并明确了经费配套标准,按照经费补助、奖励资金进行匹配。

“比如在农牧民工工人会攻坚行动项目设置上,明确规定苏木镇工会和工业园区工会组织农牧民工集中入会仪式,人数在100人以上,旗总工会补助3000元;被旗、市、自治区各级总工会以经验交流会或现场观摩会的形式进行学习推广的,旗总工会分别奖励1万元、2万元和3万元。”乌拉特前旗总工会常务副主席秦兆德介绍。

秦兆德表示,推行工会重点工作项目化管理,可以让基层工会清晰地知道,重点要做好哪些工作而且要达到什么标准,可以争取到多少项目资金,工作方向更加明确,工作经费有了更多保障,工作积极性、主动性和创造性得到极大的调动。同时,项目化管理是工会工作规范化、长效化的制度性安排,可以避免经费补助的随意性和盲目性。

需求大于供给,让“黑车”屡禁不止

海口正规救护车“一车难求”

专家建议加大公共投入的同时,有序引导民间力量、社会资本参与

本报讯(记者吴雪君)“这些私自改装的黑救护车,瞄准病患希望转院或‘落叶归根’的需求,长期占据部分医院的转院业务,其中不乏跨省运送危重病人,甚至承运遗体,月收入达到数万元。”日前,在海口市卫生局整治清理“黑救护车”工作会议上,相关人士披露的海口、三亚黑救护车乱象令人触目惊心。

记者在海南多家医院走访中发现,这些“黑救护车”从外观上看与普通救护车几乎一模一样,各种急救器材一应俱全。然而,一旦上路行驶,途中若病人生命垂危,不仅无法提供急救药物,且随车人员连基本的医师执照都没有。就是这样的救护车却活跃于海口许多医院,成为运送病人的主力军。

在海南农垦医院,一位保洁人员告诉记者,“黑救护车”主要通过发放卡片的形式招揽生意。整顿前,她曾一天清理掉百余张招揽生意的卡片。这些卡片遍布住院楼各个角落,尤其是消化内科、神经内科、呼吸科、肿瘤科等科室。

记者在一张这样的卡片上看到,其一面写有“120长途外送”、“24小时服务”的信息,另一面写有“专门从事危重及不能自理的病人转送工作,送往全国各地”的信息,并留有联系电话。

“我就是根据上面的信息联系到救护车的。”海口市陈先生说,他父亲因患血管瘤晚期,治疗一段时间不见好转,家人决定接老回家度过最后的时光。可出院时,医院无法提供正规救护车转运,而病情严重的父亲又无法搭乘普通车辆,他们只好根据名片上的联系方式,以800元价格租了一辆。

该院急救中心一位工作人员表示,医院每天都有像陈先生父亲那样的患者有用车需求,可医院目前的救护车“分身无术”,往往只接受120急救中心的调度,用于急救病人。“对于普通病患,一般情况下无法提供服务。”

对“黑救护车”乱象,这位工作人员也很无奈:“没有相应的财政支持,一般医院很难支撑‘出车必亏’的开销,更无财力增加救护车数量。”他坦言,需求大于供给,让这些黑救护车有了生存空间。

目前,对于非法改装的黑救护车,海口市卫生局、公安局等部门正采取分头整治、协同配合的方式进行打击,加大共同治理和处罚力度。

对此,海南大学王毅武教授认为,整治清理黑救护车,绝非取缔那么简单。否则,车辆供不应求的状况将更趋严重。有关部门一方面应该加大公共投入,以财政补贴的形式,调动医院增加救护车服务的积极性;另一方面,则是要有序引导民间力量、社会资本参与其中。“比如说,强化病患分类分流,逐步将非急症患者的转运服务交给市场,鼓励并扶持专业化、规模化、标准化的民营医务转运机构,以此取代这些野蛮滋长、无序生存的黑救护车。”

长江中下游地区最强降雨 已致112人死亡失踪

截至7月4日9时,强降雨导致江苏、安徽、江西、河南、湖北、湖南、重庆、四川、贵州、云南、陕西11省(直辖市)遭受的洪涝、风雹、滑坡、泥石流等灾害已造成89市(自治州)259个县(市、区)112人死亡失踪,1846万人受灾,72.6万人紧急转移安置,34.8万人需紧急生活救助。

2.2万间房屋倒塌,10.1万间不同程度损坏,农作物受灾面积1339.8千公顷,其中绝收157.8千公顷,直接经济损失204.3亿元。

8月30日以来	地区	累计降雨量
湖北中东部和南部、安徽中南部、江西南部和东北部、湖南南部、河南南部和西部	湖北中东部和南部、安徽中南部、江西南部和东北部、湖南南部、河南南部和西部	100-250毫米
湖北东部部分地区、安徽中部、江苏南部和苏南等地	湖北东部部分地区、安徽中部、江苏南部和苏南等地	300-500毫米
湖北红安、湖北麻城	湖北红安、湖北麻城	803毫米
		624毫米

安徽、江西、湖北境内多条国道、省道发生道路崩塌,造成交通中断,京九、成渝、川黔等多条铁路线一度中断运行,导致多趟列车晚点或停运。

令计划一审被判处无期徒刑

新华社天津7月4日电 2016年7月4日,天津市第一中级人民法院依法对中国人民政治协商会议第十二届全国委员会原副主席、中共中央统战部原部长令计划受贿、非法获取国家秘密、滥用职权案进行了一审宣判,认定令计划犯受贿罪,判处有期徒刑五年,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯非法获取国家秘密罪,判处有期徒刑五年;犯滥用职权罪,判处有期徒刑四年,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。令计划当庭表示服从判决,不上诉。

鉴于令计划的犯罪事实、证据涉及国家秘密,天津市第一中级人民法院于2016年6月7日依法对该案进行了不公开开庭审理。开庭审理过程中,法庭围绕起诉指控的事实进行审查,控辩双方进行举证、质证,并对当事人进行交叉询问。法庭辩论阶段,控辩双方就起诉指控的犯罪事实、法律适用、量刑等问题充分发表了意见。对令计划辩护人提出的符合事实、于法有据的辩护意见,法庭予以采纳。

庭审中,法庭传唤证人楼志福、崔晓玉等出庭作证,当庭宣读请托令计划为其谋取利益提供帮助,并向令计划或其妻谷丽萍行贿的事实,公诉人、辩护人就有事实和细节对证人进行了询问;公诉机关播放证人谷丽萍、潘逸阳等人的作证录像,并通过多媒体系统,对指控令计划的每一起犯罪事实,一一展示相关证人证言、书证、物证照片、鉴定意见等证据,以及令计划本人的供述,形成了完整的证据链,证实令计划利用职务上的便利,承诺为楼志福及其子谋取利益,单独或与谷丽萍共同索取、收受楼志福给予的财物共计折合人民币1465万余元;为崔晓玉谋取利益,明知并认可谷丽萍收受崔晓玉给予的财物共计价值人民币1438万元;为潘逸阳谋取利益,单独收受、明知并认可谷丽萍收受潘逸阳给予的财物共计价值人民币761万余元;为魏新所在单位谋取利益,对其子令谷向魏新等人索取财物事后知情未予退还,收受、索取魏新等人给予的财物共计价值人民币643万余元;为李春城谋取利益,明知并认可谷丽萍收受李春城给予的欧元折合人民币89万余元;为白恩培谋取利益,收受白恩培给予的财物价值人民币60万元;以及为霍克等人职务晋升等提供帮助,单独或与谷丽萍共同收受霍克等人给予的财物。以上受贿财物共计折合人民币7708.5383万元。(下转第2版)